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Aciktng EuaioBnaiag
KAiyaka Tautétnrag Z1éxou
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Aciktng Mayvntikrig OpukTotoinang .. 3 . 4 oé II

*MAorynan atnv apiatepn TAcupd Tou
S1aXWPITHOU EYKOTIWY Kal ETTIAOYAG
Aerroupyiag

Eykotég TautotnTag
(TkpouTr 5 TautotATWY)

Aeiroupyieg
(Field/Park 1 /Park 2/Beach/All Metal)

Aciktng BaBoug

. , , , ‘Evdeign Mmarapiag
*ANNGETE TV TIpn otmolacdrTroTe pUBUIoNG.

* MAoriynan 6e€1a 010 DA WPITHO EYKOTIWV Kall
v emAoyn Aermoupyiag

* AMGETe TV TIPA oTrolaadrToTe pUBPIONG.

Emikévtpwan Z1oxou/Ziyaon/ Kouprri
EmBepaiwang:

*Emikévipwan Z16xou: MarfoTe mapareTapéva
v 086vn avixveuang.

*2iyaon: Mamote MIA OPA evw BpiokeaTe
otnv 086vn avixveuang.

*EmiBefaiwon:

1) 1) Aeitoupyia 100ppoTTiag eddgoug: MarhaTe
Kal KpaTAOTE TTATWEVO TO TTARKTPO YIa auTtdpaTh
I00ppoTTia edagoug evw Bpioketal aTn pubuion

Evaiobnaia Méavw / Niow

21NV KUpia 086vn 1o Tavw BEAOG
XPNOIUOTIOIEITAl YIa VA QUERaEl TNV
euaiobnaia Kal aTo pevou pubpicewy,
XPnaoihoToiEiTal yia £€000 aTTo TIG

IooppoTriag edagous ( L. ). KoupTri pubuioewv:
2) Amoppiyn / Amodoyn Z1oxwv: Marare yia KdBe popa Trou To TTaTaTE, 1) EMOUEVN
@0pd Y10 va aTToppIETE i var amodeyBeite pUBuIoN 0N ypappn Ba emAeyei kai n
OTOXOUG £V BpioKeaTe Ot pUBUION *Evepyomoinan/Amevepyomoinan: MarioTe mapatetapéva TIpA g Ba epgavioTel oy 0B6v.
BlaywpITHOU EYKOTTV ( XAV ). yia Tepitou 3 deutepOAETITaL.

*Meiwon Evaiobnaoiag: MataTe éva pog éva.



@ PuBpioeig:

‘ Evraon; (4 emimeda, alayn We + kai -)

‘ looppoTria eddpoug: AvTAeiaTe TO TTViO TTPOG TA ETTAVW KAl TIPOG Tal KATW v Tautd)pova TECETE To TTAAKTPO Pinpoint / Confirm yia autéuparn 1coppotria
€dagoug.

ﬂ]‘ ‘Evraon ZidApou: PuBiel i amevepyorolei Tnv éviaan Tou xapnAoU Tévou a1dripou (3 etrimeda, ahayr pe + Kai -)

AL Threshold: Z1n Acitoupyia All Metal, n pUBuian fxou katwAiou yia kabe emimedo euaiobnaiag BeATioToToIEiTal YIa va TTapEXE! TNV KAAUTEPN aTTOd00N O
diagopeTikd €daen. (PubuioTe petagy -50 +50 xpnaiuoTroIwVTag + Kal -)

X /‘/ Alaywpiopog Eykotriv: Atropakpivete Ta avetriBiunta yétaAAa amé avixveuan 6mwg ta akoutridia. KaBe mAaioio avTimpoowelel pia opdda 5 TautoTATWY.
OToI1000ATIOTE GUVOUACHOG AUTWY TwV TTAQITTWY PTTOPET va amoppI@Bei f va yivel BEKTAG.

Autépara:

1) Zapwate 10 TNVio avalhtnong Tavw aTo péTalAo Trou BEAETE va egaleiete. To TTAQIGIO TTOU QVTITIPOCOWTTEUE! TNV OGO TAUTOTATWY Y10 TO GUYKEKPIUEVO
péTaANo Ba emignuaiveTal pe HaUPO XPWHA.

2) MarAaTe 10 KoupTTi €IREPAiWONG.

Xelpokivnta:

1) Eva eikovidio X kai éva onuddi eAéyxou Ba epgpaviaTolv atnv 086vn padi pe Eva PIKpo kEpaopa BEAoUG k&Tw aTmd T ypappr TAUTATNTAG OTO ETTAVW MEPOG
NG 086vNg.

2) MetakivAaTe Tov KEpoOPA pe Ta TTAAKTPA OUV (+) Kail peiov (-) kar emAEETE To TTAaiaIo TTou TrepIAauBaver Tnv TautoTnTa TTIOU BEAETE Var ECaAEiYETE.

3) MamaTe 10 KoupTr emBeBaiwang. To mAaiclo Ba emonuaveei ue patpo xpwpa.

Metarommion Zuyvorntag: E¢aheiper Tnv HAektpopayvnmiki) MapepBoAr (5 emrimeda, aMader xpnoIdoToImvTag + Kal -)
AcauUpuaro: 0 = Amevepyorroinan / Kavahia 1-5 (aMayn e + kai -)
Abévnan: Evepyotroinon / Amevepyotoinan (aAhayn pe + kai -)

) S

QuwrelvotnTa: Pubuiler Tnv 086vn LCD kai Tov otriaBio gwtiopd Tou TAnktpoAoyiou. 0 = Amevepyotoinon / 1-4 / A1-Ad = Autdpato (avaBel povo yia pikpd
XPoviké diaatnua dtav evrotridetal évag aToxog f kard v mAofiynan aTo pevol Kal OTn ouvéxeia oprvel).

L
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®akog LED: Evepyotoinan / Amevepyotroinan (aAAayr pe + kai -)
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ATTAG €vepYOTTOIRTTE TOV AVIXVEUTH 0AG, KAVTE ITOPPOTTIa EBAPOUS AV XPEIOTTET KOl OPXiOTE va GOpWVETE To Timvio oag. EuxapiaTn aviyveuan pet@AAwy e 10
SIMPLEX+! Ta mepioodtepeg AeTrropépeleg, diaBdaTe To eyxelpidio xprong.



